
 
Tájékoztató 

a kórházak új, elektronikus jelentési kötelezettségéről 
 
Jogszabályváltozás következtében (43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet) a 
fekvőbeteg-szakellátók a teljesítmény-jelentéseiket 2007 június 1-től 
kezdődően kizárólag – fokozott biztonságú elektronikus aláírással hitelesített, 
időbélyeget használó és rejtjelezéssel – védett elektronikus rendszer útján 
küldhetik meg az Országos Egészségbiztosítási Pénztár (OEP) részére. 
 
Az egészségbiztosító az elektronikus teljesítmény-jelentéshez szükséges 
biztonságos rendszert kialakította, melyhez már csatlakozhatnak a 
fekvőbeteg-ellátó intézmények. Az új rendszer előnye, hogy használatba 
vételével nő az adatközlés biztonsága, ellenőrizhetővé válik a jelentések 
hitelessége. 
 
A rendszerhez történő csatlakozás feltétele, hogy az intézmények 
megállapodást kössenek az OEP-pel, ezért az egészségbiztosító minden 
kórházat tájékoztat a változásról: 
 

Az intézmények egy része már több éve ilyen, biztonságos rendszeren 
keresztül teljesíti havi jelentését. Ezen kórházak esetében csak a szerződés 
módosítására van szükség. 
 
Ott, ahol még nem tértek át az elektronikus úton történő jelentésre, június 1-
ig kötelesek szerződni az egészségbiztosítóval. 

 
Az intézményi végpont kialakításához szükséges egy tanúsítványhordozó 
kártya, kártyaolvasó valamint a szoftver. Ezek beszerzését és költségét, 
továbbá az úgynevezett „szervezeti személy” aláíró tanúsítványok első éves 
díját az OEP biztosítja. A tanúsítványokat és az ezzel kapcsolatos szolgáltatást 
hitelesítés szolgáltatóként a MÁV Informatika Kft. nyújtja. 
 
Amennyiben az intézmény további személyek részére tanúsítványhordozó 
kártya vagy tanúsítvány beszerzését tartja szükségesnek, ennek költsége saját 
keretét terheli. 
 
Tekintettel arra, hogy az OEP a fekvőbeteg-szakellátást nyújtó szolgáltatók a 
teljesítmény-jelentéseit 2007. június 1. napját követően csak ezen a 
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rendszeren keresztül tudja fogadni, fontos, hogy valamennyi intézmény 
időben visszajelezzen az egészségbiztosítónak. 
 
Budapest, 2007. május 10. 
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